

省十次党代会【动态】

决胜全面小康 让中原更加出彩

2016年11月5日 星期六 统筹:孙友文 编辑:李要好 美编:杨卫萍 校对:陈希

在中国共产党河南省第十次代表大会闭幕会上的讲话

(二〇一六年十一月四日)

□谢伏瞻



11月4日,中国共产党河南省第十次代表大会胜利闭幕,谢伏瞻主持闭幕式并作重要讲话。
河南日报记者 董亮 杜小伟 图

同志们:

中国共产党河南省第十次代表大会,经过全体代表的共同努力,圆满完成各项预定任务,今天就要胜利闭幕了。大会开得很成功,是一次继往开来、团结奋进的大会,是一次统一思想、凝聚力量的大会,是一次求真务实、开拓创新的大会。

这次大会描绘了宏伟蓝图。大会全面贯彻党的十八大和十八届三中全会、四中全会、五中全会、六中全会精神,深入贯彻习近平总书记系列重要讲话和调研指导河南工作时的重要讲话精神,深入贯彻党中央治国理政新理念新思想新战略,围绕统筹推进“五位一体”总体布局和协调推进“四个全面”战略布局,回顾总结了省第九次党代会以来的工作,鲜明提出了决胜全面小康、让中原更加出彩这一重大历史任务,确立了建设经济强省、打造“三个高地”、实现“三大提升”的奋斗目标,明确了今后五年工作的主要任务和重大举措,必将动员全省上下更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,牢记嘱托、不辱使命,不忘初心、继续前进,在决胜全面小康、让中原更加出彩的历史征程中昂首阔步、奋勇向前。

这次大会完成了选举任务。大会严格贯彻中央对换届工作的部署要求,把坚持党的领导贯穿始终,突出政治标准,充分发扬民主,选举产生了中国共产党河南省第十届委员会和中国共产党河南省第十届纪律检查委员会,形成了新一届领导集体,为决胜全面小康、让中原更加出彩提供了有力的政治和组织保证,必将进一步把各方面力量凝聚起来,团结带领广大党员干部群众在新的起点上推动河南实现更高水平发展。

这次大会展示了良好形象。大会在以习近平同志为核心的党中央坚强领导和亲切关怀下顺利进行,各位代表讲政治、顾大局,忠诚履职、严守纪律,以实际行动营造了团结民主、风清气正的换届风气和优良会风,形成了心齐、气顺、劲足的好局面。应邀参加会议的原任省级领导职务的老干部、入

党时间较早的老党员代表、省各民主党派和工商联主要负责人、无党派人士代表和列席会议的同志,对大会给予了大力支持。全体工作人员和新闻工作者辛勤工作,为大会顺利进行作出了积极贡献。在此,我代表大会主席团向大家表示衷心的感谢!

蓝图已经绘就,号角已经吹响。实现这次大会确定的奋斗目标,是摆在我们面前光荣而艰巨的任务。我们一定要坚持以习近平总书记系列重要讲话精神为科学理论指导和行动指南,坚定“四个自信”,牢固树立“四个意识”特别是核心意识、看齐意识,更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,更加坚定地维护以习近平同志为核心的党中央的党中央的权威,更加自觉地在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,更加扎实地把党中央的各项决策部署落到实处。我们一定要认真抓好党的十八届六中全会精神的学习贯彻,严格落实新形势下党内政治生活的若干准则和中国共产党党内监督条例,不断增强党内政治生活的政治性、时代性、原则性、战斗性,切实把全面从严治党的党推向深入。我们一定要认真抓好省第十次党代会精神的学习宣传和贯彻落实,聚焦决胜全面小康、让中原更加出彩,坚持抓好党建是最大政绩、推动发展是第一要务,着力发挥优势打好“四张牌”,着力深化改革扩大开放,着力推动创新转型发展,着力强化法治维护稳定,着力改善民生补齐短板,着力从从严治党规范党内政治生活,奋力开拓河南发展新境界。我们一定要始终牢记“两个务必”,永葆奋斗精神,永怀赤子之心,锐意进取、真抓实干,创造无愧于时代的业绩,不辜负党中央重托,不辜负人民群众期盼。

同志们!以这次大会为标志,河南各项事业发展掀开了崭新一页。我们要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,不忘初心,继续前进,为决胜全面小康、让中原更加出彩而努力奋斗!

中国共产党河南省第十届委员会举行第一次全体会议

(上接A03版)二要带头加强学习研究。把学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神作为第一位的任务,增强战略思维、创新思维、辩证思维、法治思维、底线思维能力;有针对性地学习掌握履职必备的各种知识,提高领导能力专业化水平;坚持和创新党内学习制度,定期开展集体学习;经常深入开展调研,认真总结基层创造的鲜活经验,找出解决问题的新视角、新思路和新对策。三要带头执行民主集中制。坚持集体领导制度,实行集体领导和个人分工负责相结合,凡属重大问题,由集体讨论、按少数服从多数作出决定;落实党的组织生活各项制度,切实提高民主生活会和组织生活会质量,坚持不懈用好批评和自我批评这个武器;坚持和完善党内民主各项制度,提高党内民主质量;共同维护坚持

党性原则基础上的团结,切实做到同心协力、和衷共济。四要带头务实重干。大力弘扬焦裕禄精神、红旗渠精神、愚公移山精神,做到忠诚履责、勇于担当、敢于负责;坚持求真务实,坚决反对和纠正弄虚作假、隐瞒实情、报喜不报忧;坚持问题导向,以改革创新精神破解难题,持之以恒、久久为功;坚持狠抓落实,对主要工作任务一项一项地分解,一件一件地落实,一步一步地督促,脚踏实地把宏伟蓝图变为现实。五要带头弘扬党的优良作风。严格落实中央八项规定精神和省委、省政府若干意见,践行“三严三实”,反对和纠正“四风”。坚决反对和纠正形式主义,真正遵循规律、科学施策,做出经得起实践、人民、历史检验的实绩;坚决反对和纠正官僚主义,决不允许在群众面前自以为是、盛气凌人,决

不允许当官做老爷;坚决反对和纠正享乐主义,始终保持奋发有为、拼搏奉献的精神状态,把全部心思和精力投入到干事创业上;坚决反对和纠正奢靡之风,始终牢记“两个务必”,保持健康的工作方式和生活方式。六要带头树立正确选人用人导向。坚持好干部标准,把公道正派作为干部工作核心理念贯穿选人用人全过程,真正让忠诚干净担当、为民务实清廉、奋发有为、锐意改革、实绩突出的干部得到褒奖和重用;开阔选人用人视野,从整体上统筹好各类干部的培养选拔和育、选、用、管等各个环节,充分调动各方面、各年龄段干部的积极性;大力整治选人用人上的不正之风,坚决纠正“劣币驱逐良币”的逆淘汰现象;抓紧健全容错纠错机制,让能干事的干部干事,为敢担当的干部担当。七要带头廉洁

自律反对腐败。认真贯彻落实廉洁自律准则和纪律处分条例,坚决守好纪律底线;模范践行社会主义核心价值观,弘扬中华民族传统美德,养成共产党人的高尚情操;牢固树立正确权力观,做到公正用权、依法用权、为民用权、廉洁用权,注重家庭、家教、家风,保持清正廉洁的政治本色;切实担负起全面从严治党的主体责任和监督责任,严格落实“一岗双责”,加强党内监督,着力营造不敢腐、不能腐、不想腐的政治氛围,让腐败分子在党内没有藏身之地。

谢伏瞻强调,让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,深入贯彻党中央治国理政新理念新思想新战略,团结一心、不忘初心、继续前进,为决胜全面小康、让中原更加出彩而努力奋斗。